

全力承接涉疫地区外转人员集中隔离

截至昨天,江苏已接收4733人

4月4日起,按照国务院联防联控机制部署,江苏省开始承接涉疫地区外转人员,全力以赴支持上海抗疫。截至4月7日18时,全省已累计接收上海重点人员来苏隔离4733人。

按照省疫情防控工作领导小组和省疫情防控指挥部部署要求,全省上下从事关全国防疫大局、事关江苏抗疫全局的高度,将接收上海隔离人员作为当前必须完成好的重大政治任务来抓。省各有关部门及苏州、无锡、扬州、常州、镇江、泰州、南京、南通、盐城等9个设区市第一时间行动起来,分批次接收外转人员。江苏在自身尚有局部疫情的情况下,统筹安排较好的隔离资源供涉疫地区外转人员使用,并同步做好阳性感染者救治准备。

从转运到入住全程,防交叉感染和外溢被作为头等大事来抓。隔离人员转运及所有参与接收工作人员均实施二级防护。各隔离点根据现场环境提前部署车辆停放、行李搬运、人员进入、信息登记、消毒、采样等各环节各岗位流程和人员职责。在隔离中,全省各地严格落实“单人单间”隔离,逐日规范开展隔离对象健康监测、核酸检测等,并提供心理支持服务。承接涉疫地区外转人员的隔离点全部单独设置,各相关地区加强日常安全巡查检查,严密人防、物防、技防措施,定期排查各类安全隐患并进行清单式逐项整改。

严格落实集中隔离相关工作要求,各隔离点实行点位长负责制,明确“一长七组一管控监督员”,所有工作人员均全程接种疫苗且培训考试合格后上岗。在严管的同时,加强对老、幼、孕、病等特殊人群关怀,做到逐一了解、登记在册,每日开展健康监测,及时进行健康指导。各地成立医疗保障专家组,与隔离点建立每日联络机制,指导健康管理和疾病预防。各隔离点明确1-2名相关专业工作者提供心理健康服务,各地免费心理援助服务热线保持7×24小时畅通。

压实安全管理责任,各地建立常态化督查机制,并在督查前组织对督查人员进行专项培训。各地区抽调行政、卫生监督、院感防控、疾病控制与消毒等领域人员,组织开展隔离点疫情防控技术指导和督查工作,重点检查隔离人员信息管理、“单人单间”等管理措施落实情况,以及工作人员闭环管理、培训、个人防护等情况。

交汇点

“抗疫老将”再出征!

江苏援沪医疗方舱队收治5231人



扫码看视频

快报讯(记者 于露)上海浦东临港方舱医院于4月5日晚正式开舱,其中的方舱B2-1F等片区由江苏援沪医疗队方舱队与华山医院医疗队共同接管。4月7日,现代快报记者了解到,江苏方舱队接管的病区规划总床位7308张,截至7日中午12时,已使用床位5231张。值得注意的是,本次江苏援沪医疗队派出的队员不少都是“抗疫老将”,特别是江苏省援沪医疗队方舱队队长是曾担任江苏支援黄石医疗队总指挥的鲁翔,方舱队救治专家组组长是东南大学附属中大医院副院长黄英姿。

江苏援沪医疗队方舱队与华山医院医疗队共同接管方舱B2-1F等片区,在4月5日23:50迎来首批12名患者。此次正式开舱前,江苏援沪医疗队方舱队进行了3次进舱演练,在演习当中,队员们在快速处置区、医疗辅助区、后勤保障区等功能区开展实战操作和演练,以确保正式进舱前就熟悉方舱医院内各流程和工作路线,保证实战中能顺利

完成各项任务和指令。

上海临港方舱医院设计容纳1.36万张隔离床位,目前江苏方舱队接管的病区规划总床位7308张。现代快报记者获悉,截至4月7日12时,江苏方舱队接管病区已经使用5231张。目前,医疗队成立了队部医务处、护理部、院感科,由这些部门统一排班,排班按照4小时一班,400至500人为一班进行轮班,确保医护能以饱满的工作状态帮助患者早日康复。

现代快报记者了解到,该方舱医院规划床位13608张。本次江苏援沪医疗队方舱队共2054人,其中医师361人、护理1670人,医护人数与患者人数的配置比例高于1:5标准。其中,医护人员以呼吸科为主,也安排了心理医师和儿科医师,发挥江苏中医特长配备了国家中医疫病防治基地中医专家11名。这批队伍大部分都是经验丰富的“抗疫老将”,大多有支援湖北或省内抗疫经历。

苏州新增1例确诊25例无症状

4月6日0时至24时,苏州新增新冠肺炎本土确诊病例1例,新增本土无症状感染者25例。

3月10日至4月6日,该市累计报告新冠肺炎本土确诊病例5例,均在定点医院隔离治疗;本土无症状感染者251例,均在定点医疗机构隔离医学观察。

当前,周边城市疫情处于高位流行,全市防控形势严峻复杂。近期,昆山已连续出现多例新冠肺炎阳性感染者,为有效阻断疫情蔓延,协同周边城市抗疫,昆山正严格实施全域静态管理,停止一切非必要流动,让城市慢下来,静下来,停下来。苏州全市上下绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,从严从紧做好各项防控工作。

据苏州发布

南通新增2例无症状

4月6日0时至24时,南通无新增本土确诊病例,新增本土无症状感染者2例,无症状感染者84、85系4月6日第36号通告所涉核酸初筛阳性人员。

本轮疫情以来,该市无新冠肺炎本土确诊病例,累计报告本土无症状感染者85例,解除医学观察3例,82例在定点医疗机构隔离医学观察。

据南通发布

盐城新增3例阳性人员

4月6日盐城市在集中隔离点发现3例核酸检测阳性人员,其中2例为4月2日返盐渔船船员,1例为外省(市)返盐人员,3人均已转运至市公共卫生临床中心隔离医学观察,经专家组诊断2例为无症状感染者,1例为新冠肺炎确诊病例(轻型)。

据盐城发布

徐州新增4例阳性感染者

4月6日12时至4月7日12时,徐州新增本土阳性感染者4例,其中确诊病例轻型3例,无症状感染者1例。4例阳性感染者中,2例在集中隔离点发现,2例在居家隔离中发现。

本轮疫情(3月28日)以来,累计报告阳性感染者83例(含外省市输入7例),其中确诊病例(轻型)25例(含外省市输入3例),无症状感染者58例(含外省市输入4例)。

据徐州发布

好天气“复制粘贴” 双休日冲30℃

快报讯(记者 王新月)人间最美四月天,百花盛开,争奇斗艳。天气也十分给力,气温似乎热情过了头,一副要冲向30℃的模样,预计这个双休日,最高气温将有可能逼近30℃,白天短袖可以安排上了,不过春天冷空气频繁,大暖过后气温可能迎来些许下滑。大家要及时关注天气情况,适时增减衣物。

4月7日依旧是气温上升的一天,南京早上9点,气温就已经达到了21℃左右,满满的初夏感。未来三天,好天气启动“复制粘贴”模式,晴好天气持续,升温持续。8日最高温度,江苏东南部地区25℃左右,其他地区27~28℃。

以南京为例,8日最高气温或将创今年以来新高。据悉,2022年到目前为止,南京最高气温是29.1℃,出现在3月12日。不过这个今年最高温纪录应该也维持不了多久,南京9到11日,最高气温或有望达到30~31℃,也就是说这个双休日,你就会收到30℃左右的“初夏体验卡”。

江苏气象说,本周末至下周初,暖意会一直鼎盛,江苏多地气温会比常年同期偏高10℃左右。不过,春季冷空气频繁,大暖过后又将迎来气温下滑,接下来一轮冷空气可能在13~14日到来,又会将气温带回春日正常值。

南京三日天气

今天 晴到多云 偏南风3到4级 13~29℃
明天 晴到多云 偏南风3到4级 14~30℃
后天 多云到晴 偏南风3到4级 15~30℃

关爱新就业形态劳动者 省总工会送福利

快报讯(记者 李楠)日前,省总工会印发《关于开展苏工暖“新”行动“8+X”综合服务集市活动的方案》,明确今年省总工会着重以“8+X”综合服务集市活动为载体,将健康体检、专项保险、能力提升等服务精准送到货车司机、网约车司机、快递员、外卖配送员等新就业形态劳动者身边。

据了解,本次行动以流动体检车为主体,全省新就业形态劳动者享受健康体检服务的不少于1万名,享受专项保险服务的不少于5万名,通过服务覆盖带动组织覆盖,全年发展新就业形态劳动者工会会员不少于50万人,推动形成全社会共同关爱和服务新就业形态劳动者的良好氛围。

本次服务内容具体包括,针对新就业形态劳动者职业特点设计专项体检项目。如针对快递员、外卖配送员行走路程长、频繁上下楼的情况,专设膝关节、踝关节等部位检查;针对货车司机、网约车司机久坐、饮水不足等情况,专设颈椎、腰椎及泌尿系统检查。邀请专科医生开展现场义诊活动等。为货车司机、网约车司机、快递员、外卖配送员等新就业形态劳动者群体提供专门保险保障项目,如工会职工互助保障、意外伤害险、订单超时延误险等。配合做好职业伤害险试点工作。

设立咨询和入会窗口,发放建会入会宣传资料。新就业形态劳动者可通过微信、支付宝等App扫描“江苏工会”二维码,系统比对用户申请信息,实现“一键入会”,方便职工快速便捷加入工会。

此外,根据季节特点、职业特点,向新就业形态劳动者赠送印有工会标识的暖“新”礼包,夏送清凉(太阳帽、袖套等防暑降温用品)、冬送温暖(护膝、围巾、手套、保温杯等);开展困难职工帮扶政策宣讲,现场了解新就业形态劳动者生活状况,及时帮扶其中的困难群体,推动纳入社会救助体系,符合条件的纳入困难职工档案,给予救助帮扶。